

**1/2007. számú
RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT**

Az **UniCredit Bank Hungary Zrt.** (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.) mint az **UniCredit Jelzálogbank Zrt.** (1065 Budapest, Nagymező u. 44.) részvénykönyvébe egyedüli részvényesként bejegyzett részvényese a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 284. § (2) bekezdése alapján jelen határozatával az UniCredit Jelzálogbank Zrt. Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

Az Alapító Okirat VIII. Fejezetének címe megváltozik, a 8. 1. pont helyébe a következő rendelkezés lép, 8.2. pont címe és első mondata, valamint m) pontjának szövege az alábbiak szerint módosul, továbbá a 8.3- 8.7. pontok törlésre kerülnek.

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
VIII. FEJEZET A KÖZGYŰLÉS	<u>VIII. FEJEZET A RÉSZVÉNYES</u>
8.1 Közgyűlés A közgyűlés a Társaság legfőbb szerve, amely a részvényesek összességéből áll.	<u>8.1 Részvényes</u> <u>A Társaságnál közgyűlés nem működik, a Részvényes a közgyűlésnek a Gt. valamint a jelen Alapító Okiratban meghatározott hatáskörében írásban határoz, amelyről az Igazgatóság tagjait értesíteni köteles</u>
8.2 A Közgyűlés hatásköre A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: <i>m)</i> döntés minden olyan kérdésben, amit törvény vagy az Alapító Okirat a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.	<u>8.2 A Részvényes hatásköre</u> <u>A Részvényes kizárólagos hatáskörébe tartozik:</u> <u><i>m)</i> döntés minden olyan kérdésben, amit törvény vagy az Alapító Okirat a Közgyűlés/ Részvényes kizárólagos hatáskörébe utal.</u>
8.3 A Közgyűlés összehívása A Társaság éves rendes közgyűlését az Igazgatóság hívja össze évente egyszer. Szükség esetén rendkívüli közgyűlés bármikor összehívható. Az Igazgatóság Közgyűlésre vonatkozó meghívót a közgyűlés napját legalább 15 nappal megelőzően kézbesíti a részvényeseknek. A meghívó tartalmazza a) a részvénytársaság cégnevét és székhelyét; b) a közgyűlés időpontját és helyét; c) a közgyűlés megtartásának módját d) a közgyűlés napirendjét; e) a szavazati jog gyakorlásához az alapszabályban előírt feltételeket; f) a közgyűlés határozatképtelensége esetére a megismételt közgyűlés helyét és idejét.	
8.4 A Közgyűlés határozatképessége A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által megtestesített szavazatok több mint felét képviselő részvényes jelen van. Ha a közgyűlés nem határozatképes, a közgyűlést meg kell ismételni. A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlést az eredeti közgyűlés meghívójában megjelölt határidőn belül, az ott meghatározott	

feltételekkel kell összehívni. A nem határozatképes és a megismételt közgyűlés között legalább három napnak kell eltelnie, de ez az időtartam nem lehet hosszabb, mint huszonegy nap. A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. Ha a közgyűlést felfüggesztik, azt harminc napon belül folytatni kell. Ebben az esetben a közgyűlés összehívására és a közgyűlés tisztségviselőinek megválasztására vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni. A közgyűlést csak egy alkalommal lehet felfüggeszteni. A közgyűlés szabályszerű összehívás nélkül is megtartható, illetve azon határozat hozható, ha valamennyi részvényes jelen van és az ülés megtartásához hozzájárul. A részvényesek jogosultak a nem szabályosan összehívott, illetve megtartott ülésen elfogadott határozatot - legkésőbb az ülés napjától számított harminc napon belül – egyhangú határozattal érvényesnek el ismerni.

8.5 Jelenléti ív

A közgyűlésen megjelent részvényesekről jelenléti ívet kell készíteni, amelyen fel kell tüntetni a részvényes, illetve képviselője nevét (cégét) és lakóhelyét (székhelyét), részvényei számát és az őt megillető szavazatok számát, valamint a közgyűlés időtartama alatt a jelenlevők személyében bekövetkezett változásokat. A jelenléti ívet a közgyűlés elnöke és a jegyzőkönyvvezető aláírásával hitelesíti.

8.6 Határozathozatal

A közgyűlés a 8.2. pont a)-c), valamint h) és k) pontban felsorolt ügyben a határozati javaslatot elfogadó szavazatok legalább háromnegyedes többségével határoz. Minden egyéb kérdésben a közgyűlés egyszerű többséggel határoz. Szavazategyenlőség esetén a javaslatot úgy kell tekinteni, mint amely nem kapta meg az elfogadáshoz szükséges szavazatszámot. A Társaság minden egyes részvénye egy szavazatra jogosít.

8.7 Jegyzőkönyv

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza:

- a) a részvénytársaság cégnevét és székhelyét;
- b) a közgyűlés megtartásának módját, helyét és idejét;
- c) a közgyűlés levezető elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, a jegyzőkönyv hitelesítőjének és a szavazat-számlálóknak a nevét;
- d) a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, az elhangzott indítványokat;
- e) a határozati javaslatokat, az azokra leadott szavazatok és ellenszavazatok számát, valamint a szavazástól tartózkodók számát.

A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a közgyűlés elnöke írja alá, és egy erre megválasztott, jelenlévő részvényes hitelesíti. Bármely részvényes a közgyűlési jegyzőkönyvből kivonat vagy másolat kiadását kérheti az igazgatóságtól.

Az Alapító Okirat 9. 1. pont b) és c) alpontjaiban, a 9.2., 9.4. 9.9. pontjaiban a „Közgyűlés” szó „Részvényes”-re módosul az alábbiak szerint, a 9.5. pont helyébe pedig a következő rendelkezés lép:

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
<p>9.1.</p> <p>b) Az Igazgatóság az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról legalább évente egyszer a Közgyűlés, három havonta a Felügyelő Bizottság részére jelentést készít. Az Igazgatóság gondoskodik a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről.</p> <p>c) az Igazgatóság köteles minden egyes gazdasági év első három (3) hónapjában az előző gazdasági év mérlegét elkészíteni, az éves nyereségét, veszteségét megállapítani és a nyereség felosztására vonatkozóan javaslatot tenni, valamint az éves beszámolót elkészíteni, illetve a Közgyűlés elé terjeszteni miután azt a Társaság könyvvizsgálója és a Felügyelő Bizottság megvizsgálta. Az Igazgatóság jogait és feladatait testületként gyakorolja. Az Igazgatóság tagjainak egymás közötti feladat- és hatáskörmegosztásáról az Igazgatóság által elfogadott ügyrendben kell rendelkezni.</p>	<p>9.1.</p> <p>b) Az Igazgatóság az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról legalább évente egyszer a Részvényes, három havonta a Felügyelő Bizottság részére jelentést készít. Az Igazgatóság gondoskodik a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről.</p> <p>c) az Igazgatóság köteles minden egyes gazdasági év első három (3) hónapjában az előző gazdasági év mérlegét elkészíteni, az éves nyereségét, veszteségét megállapítani és a nyereség felosztására vonatkozóan javaslatot tenni, valamint az éves beszámolót elkészíteni, illetve a Részvényes elé terjeszteni miután azt a Társaság könyvvizsgálója és a Felügyelő Bizottság megvizsgálta. Az Igazgatóság jogait és feladatait testületként gyakorolja. Az Igazgatóság tagjainak egymás közötti feladat- és hatáskörmegosztásáról az Igazgatóság által elfogadott ügyrendben kell rendelkezni.</p>
<p>9.2 Az Igazgatóság tagjai</p> <p>Az Igazgatóság legalább öt (5) és legfeljebb tizenegy (11) igazgatósági tagból áll. Az Igazgatóság tagjainak a számát a Közgyűlés határozza meg. A Társaság Igazgatóságában legalább két (2) olyan igazgatósági tagnak kell lenni, akik a Társasággal munkaviszonyban állnak, de az igazgatósági tisztségüket nem munkaviszony keretében látják el („belső igazgatósági tag”).</p>	<p>9.2 Az Igazgatóság tagjai</p> <p>Az Igazgatóság legalább öt (5) és legfeljebb tizenegy (11) igazgatósági tagból áll. Az Igazgatóság tagjainak a számát a Részvényes határozza meg. A Társaság Igazgatóságában legalább két (2) olyan igazgatósági tagnak kell lenni, akik a Társasággal munkaviszonyban állnak, de az igazgatósági tisztségüket nem munkaviszony keretében látják el („belső igazgatósági tag”).</p>
<p>9.4 Az Igazgatóság tagjainak választása</p> <p>A Társaság Igazgatóságának tagjait a Közgyűlés választja meg.</p>	<p>9.4 Az Igazgatóság tagjainak választása</p> <p>A Társaság Igazgatóságának tagjait a Részvényes választja meg.</p>
<p>9.5 Az igazgatósági tagok megbízásának ideje</p> <p>Az Igazgatóság tagjai három (3) éves időtartamra kerülnek megválasztásra. A megválasztás évét attól a naptól kell számítani, amelyen a választás megtörtént. A megbízás időtartama pedig az így számított harmadik (3.) évet követő üzleti évnél addig a napjáig tart, amelyen a Közgyűlés az előző üzleti év jóváhagyásáról dönt.</p> <p>A jelen rendelkezéstől függetlenül a választásra jogosult szerv jogosult bármikor az igazgatósági tagok visszahívásáról dönteni.</p>	<p>9.5 Az igazgatósági tagok megbízásának ideje</p> <p><u>Az Igazgatóság tagjait a Részvényes legfeljebb öt éves időszakra választja. Az Igazgatóság tagjává kizárólag olyan személyek választhatók, akik megfelelnek a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló, 1996. évi CXII. tv.-ben ("Hpt."), valamint a Gt-ben rögzített hatályos követelményeknek. Az Igazgatóság tagjának megválasztásáról szóló részvényesi határozat a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete engedélyével válik hatályossá.</u></p>
<p>9.9 Az Igazgatóság hatásköre</p> <p>Az Igazgatóság hatáskörébe tartozik mindaz, ami nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.</p>	<p>9.9 Az Igazgatóság hatásköre</p> <p>Az Igazgatóság hatáskörébe tartozik mindaz, ami</p>

	nem tartozik a Részvényes kizárólagos hatáskörébe.
--	-----------------------------------------------------------

Az Alapító Okirat 10.1. 10.2. 10.4. és 10.7. pontjában a „Közgyűlés” szó „Részvényes”-re módosul az alábbiak szerint, a 10.5. pont helyébe pedig a következő rendelkezés lép:

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
<p>10.1 A Felügyelő Bizottság jogállása A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a Társaság ügyvezetését. A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Közgyűlés elé kerülő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: számviteli törvény) szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról az Alapító csak a Felügyelő Bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.</p> <p>10.2 A Felügyelő Bizottság tagjai A Felügyelő Bizottság legalább három (3) és legfeljebb kilenc (9) tagból áll. A Felügyelő Bizottság tagjainak számát a Közgyűlés határozza meg.</p> <p>10.4 A Felügyelő Bizottság tagjainak választása A Társaság Felügyelő Bizottságának tagjait a Közgyűlés választja meg.</p> <p>10.5 A Felügyelő Bizottság tagjai megbízásának időtartama A Felügyelő Bizottság tagjai négy (4) éves időtartamra kerülnek megválasztásra. A megválasztás évét attól a naptól kell számítani, amelyen a választás megtörtént. A megbízás időtartama pedig az így számított negyedik (4.) évet követő üzleti évnél addig a napjáig tart, amelyen a Közgyűlés az előző üzleti év jóváhagyásáról dönt. A fenti rendelkezésektől függetlenül jogosult a Közgyűlés a Felügyelő Bizottság tagjait bármikor visszahívni, a Felügyelő Bizottsági tagok pedig jogosultak tagságukról bármikor lemondani.</p> <p>10.7 Ügyrend A Felügyelő Bizottság az Alapító Okirat, a Társasági Törvény és egyéb jogszabályok rendelkezéseivel összhangban megállapítja saját ügyrendjét, amelyet jóváhagyás végett a Közgyűlés elé terjeszt.</p>	<p>10.1 A Felügyelő Bizottság jogállása A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a Társaság ügyvezetését. A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Részvényes elé kerülő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a Részvényes kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: számviteli törvény) szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a Részvényes csak a Felügyelő Bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.</p> <p>10.2 A Felügyelő Bizottság tagjai A Felügyelő Bizottság legalább három (3) és legfeljebb kilenc (9) tagból áll. A Felügyelő Bizottság tagjainak számát a Részvényes határozza meg.</p> <p>10.4 A Felügyelő Bizottság tagjainak választása A Társaság Felügyelő Bizottságának tagjait a Részvényes választja meg.</p> <p>10.5 A Felügyelő Bizottság tagjai megbízásának időtartama <u>A Felügyelő Bizottság tagjait a Részvényes legfeljebb öt éves időszakokra választja. A Felügyelő Bizottság tagjává kizárólag olyan személyek választhatók, akik megfelelnek a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló, 1996. évi CXII. tv.-ben ("Hpt."), valamint a Gt-ben rögzített hatályos követelményeknek. A Felügyelő Bizottság tagjának megválasztásáról szóló részvényesi határozat a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete engedélyével válik hatályossá.</u></p> <p>10.7 Ügyrend A Felügyelő Bizottság az Alapító Okirat, a Társasági Törvény és egyéb jogszabályok rendelkezéseivel összhangban megállapítja saját ügyrendjét, amelyet jóváhagyás végett a Részvényes elé terjeszt.</p>

Az Alapító Okirat 11.1., 11.3. és 11.4 .pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
--------------------	-----------------------

<p>11.1 A könyvvizsgáló jogállása A könyvvizsgáló betekinhet a Társaság könyveibe, a vezető tisztségviselőktől és a Társaság dolgozóitól felvilágosítást kérhet, a Társaság pénztárát, értékpapír- és hitelállományát, szerződéseit és bankszámláját megvizsgálhatja. A Felügyelő Bizottság felszólítására a könyvvizsgáló köteles részt venni a Felügyelő Bizottság ülésein. A Társaság a számviteli törvény szerinti beszámoló valóságát és jogszabályszerűségét a könyvvizsgálóval köteles ellenőriztetni. A könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül a számviteli törvény szerinti beszámólóról a Közgyűlés nem hozhat döntést. Emellett a könyvvizsgáló a Közgyűlés elé terjesztett minden lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, illetve megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. A könyvvizsgáló a vizsgálata eredményéről írásos jelentést készít.</p> <p>11.3 A könyvvizsgáló választása A Társaság könyvvizsgálóját a Közgyűlés választja a Gt-ben foglaltak betartásával.</p> <p>11.4 A Megbízás időtartama A könyvvizsgáló egy (1) évre kerül megválasztásra, azzal, hogy a könyvvizsgáló megbízásának időtartama nem lehet rövidebb, mint az öt megválasztó közgyűléstől az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó közgyűlésig terjedő azon időszak, amelynek a felülvizsgálatára megválasztották. A könyvvizsgáló megbízásának lejártá után újraválasztható, illetve megbízásának lejártá előtt bármikor visszahívható.</p>	<p>11.1 A könyvvizsgáló jogállása A könyvvizsgáló betekinhet a Társaság könyveibe, a vezető tisztségviselőktől és a Társaság dolgozóitól felvilágosítást kérhet, a Társaság pénztárát, értékpapír- és hitelállományát, szerződéseit és bankszámláját megvizsgálhatja. A Felügyelő Bizottság felszólítására a könyvvizsgáló köteles részt venni a Felügyelő Bizottság ülésein. A Társaság a számviteli törvény szerinti beszámoló valóságát és jogszabályszerűségét a könyvvizsgálóval köteles ellenőriztetni. A könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül a számviteli törvény szerinti beszámólóról a Részvényes nem hozhat döntést. Emellett a könyvvizsgáló a Részvényes elé terjesztett minden lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, illetve megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. A könyvvizsgáló a vizsgálata eredményéről írásos jelentést készít.</p> <p>11.3 A könyvvizsgáló választása A Társaság könyvvizsgálóját a Részvényes választja a Gt-ben foglaltak betartásával.</p> <p>11.4 A Megbízás időtartama A könyvvizsgáló egy (1) évre kerül megválasztásra, azzal, hogy a könyvvizsgáló megbízásának időtartama nem lehet rövidebb, mint az öt megválasztó részvényesi határozat dátumától az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó részvényesi döntés napjáig terjedő azon időszak, amelynek a felülvizsgálatára megválasztották. A könyvvizsgáló megbízásának lejártá után újraválasztható, illetve megbízásának lejártá előtt bármikor visszahívható.</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Az Alapító Okirat 13.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
<p>13.2 A hirdetések A Társaság a hirdetményeit a Napi Gazdaság című napilapban teszi közzé.</p>	<p>13.2 UNICREDITO ITALIANO BANKCSOPORT A Társaság az UniCredito Italiano Bankcsoport (a "Csoport") tagjaként köteles – az irányadó jogszabályok előírásainak figyelembevételével – a Bank Austria Creditanstalt AG mint a Csoport al-holding társasága (az "Al-Holding Társaság") által kiadott irányelvek betartására. Az Al-Holding Társaság (Bank Austria Creditanstalt AG) köteles az UniCredito Italiano (Holding Társaság) által kiadott irányelveknek (a "Holding Irányelvek") a Társaság és annak valamennyi ellenőrzött Társasága általi megfelelő teljesítését és betartását felügyelni. A Holding Irányelvek azon szabályok összességét foglalják magukban, amelyek a Csoporton belüli főbb eljárások tekintetében</p>

	<p>szabályozzák az átlátható irányítást, a szervezeti modellt és a vezetői felelősséget, és amelyeket a Holding Társaság a Csoport felügyeletére és irányítására vonatkozó jogának gyakorlása keretében – a Bank of Italy által a Csoport stabilitásának fenntartása érdekében kibocsátott iránymutatásokkal összhangban – adott ki. Az irányadó jogszabályok előírásainak figyelembevétele mellett a Társaság hozzájárul a tevékenységére vonatkozó valamennyi adat és információ átadásához az AI-Holding Társaság, illetve – amennyiben azt jogi vagy egyéb szabályozásból eredő kötelezettség előírja – közvetlenül a Holding Társaság részére.</p>
--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Az Alapító Okirat 13.3, 13.4, 13.6 és 13. 7. pontjai törlésre kerülnek, a 13.5. pont (Irányadó jog) számozása 13.3. pontra, a 13. 8. pont (Záró rendelkezések) számozása pedig 13.4. pontra változik:

Eredeti szövegezés	Módosított szövegezés
<p>13.3 A nyereségfelosztás szabályai A Társaság adózás utáni eredményéből és más, hatályos jogszabályok által megengedett forrásokból a részvényest megillető osztalék mértékét, valamint kifizetésének idejét a Közgyűlés határozza meg.</p> <p>13.4 Kamatfizetés az osztalék után Az osztalék után a Társaságot kamatfizetési kötelezettség nem terheli.</p> <p>13.5 Irányadó jog A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a jelzálog-hitelintézetek alapítására és működésére nézve releváns jogszabályok, különösen a Gt., a Jelzálog-hitelintézetéről és a jelzáloglevélről szóló 1997. évi XXX. törvény, valamint a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény, illetve a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény rendelkezései az irányadóak.</p> <p>13.6 A Társaság könyvei és egyéb dokumentumai a) A Társaság a könyveit magyar nyelven vezeti, jogosult továbbá német nyelven is vezetni azokat. b) A Társaság könyvei és feljegyzései, éves mérlegei és egyéb beszámolóit a hatályos magyar törvényi rendelkezések szerint készülnek, készülhetnek továbbá a számvitel nemzetközileg elismert alapelvei és az Alapító által világszerte egységesen alkalmazott mérlegkészítési alapelvek figyelembe vételével is.</p> <p>13.7 Alapítási költségek A Társaság alapítási költségeit, különösen: a tanácsadói költségeket, az ügyvédi költségeket, a fordítási költségeket, a Társaság cégnyilvántartásba történő bejegyzetésének illetékét, a közzétételi díjat és az engedélyezési eljárás költségeit a Társaság maga</p>	<p>13.3 Irányadó jog A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a jelzálog-hitelintézetek alapítására és működésére nézve releváns jogszabályok, különösen a Gt., a Jelzálog-hitelintézetéről és a jelzáloglevélről szóló 1997. évi XXX. törvény, valamint a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény, illetve a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény rendelkezései az irányadóak.</p> <p>13.4. Záró rendelkezések Az Alapító Okirat magyar nyelven készült. Az Alapító Okirat valamennyi módosításának és kiegészítésének összhangban kell lennie a hatályos jogi előírásokkal és a jelen Alapító Okiraton át kell vezetni azokat.</p>

--	--

viseli.

13.8 Záró rendelkezések

Az Alapító Okirat magyar nyelven készült. Az Alapító Okirat valamennyi módosításának és kiegészítésének összhangban kell lennie a hatályos jogi előírásokkal és a jelen Alapító Okiraton át kell vezetni azokat.

Budapest, 2007. február 19.

UniCredit Bank Hungary Zrt.



.....
Dr. Patai Mihály
Vezérigazgató



.....
Radványi Ágnes
Vezérigazgató-helyettes

Ellenjegyzem: Budapest, 2007. február 19.



.....
Dr. Jeviczki Ágnes
ügyvéd
1173 Budapest, Pesti út 76. II/8.